

香港文匯報訊 前晚 「香港深圳社團總會」舉行 就職典禮,黎明與曾志偉現身 到場。黎明步入會場時停步接受訪 問及拍照,近日黎明被指憑新歌抒 發已治癒失婚之痛,「金句王」

黎明即又講出一番金句指自

己純為喜歡唱 歌而唱的,並 沒任何含意。



歌《我可以忘記你》推出後,黎明被指憑歌寄意抒發失婚心 木川 情。黎明回應:「我兩年無唱歌,唱下歌好普通,希望鍾意我 的人,鍾意呢首歌。」問到歌詞有否含意或心聲時?黎明金句一出: 「無任何含意,如果唱首歌有咁多含意,會好大件事!乜都唱唔到、 行又行唔到、做又做唔到人㗎喇!唱歌,就係鍾意唱歌咪唱歌,因為 我係一個歌手,係應該唱歌,希望大家鍾意呢首歌。」 簡短訪問過 後,他即步入會場

TVB搞神秘派對賀志偉

曾志偉、黎瑞恩及黎諾懿等一同到場,即將六十大壽的志偉,TVB 於4月10日為他舉行壽賀節目。志偉表示,每次他們開會十分神秘,自 己嘗試入內開會亦被趕出來,只叫他當晚着件衫現身就可以了。

志偉證實首度為TVB監製的劇集6月開拍,是以女性為主題的時裝 劇,志偉表示女觀眾看後會很感動。最近外傳演員名單有葉玉卿及陳 慧珊?志偉坦言:「還未落實,遲點會公佈。(葉玉卿答允接拍?)要 跟她老公飲多幾次酒才知。」為何首度監製電視劇集?志偉稱:「早 前我呼籲藝人返TVB拍劇,TVB順道找我監製。」自稱新丁監製的志 偉續稱:「入行數十年第一次嘗試監製電視劇,所以是新丁監製,因 此會找梁家樹幫忙。」問志偉酬勞可豐厚?他笑言沒問這些。

最近有藝員投訴在TVB曾經連拍30小時,沒得休息,志偉稱:「比 起以往現在算舒服了,將來希望可以改得更好,藝員愈拍愈舒服。」 又有觀眾投訴TVB劇集看來看去都是那些藝員,志偉回應不論電視或 電影要有新包裝,他那部劇亦是新包裝,大家要不停發掘新面孔才

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 電影《狂舞派》前晚 於《第37屆香港國際電影節》期間舉行首映,戲中 演員顏卓靈及蔡瀚億均有出席, 出席的嘉賓則有徐 天佑 (見圖)、貝安琪及劉香萍等。

徐天祐表示前晚是專誠來捧該片導演黃修平場,因 他們認識了十多年,又曾合作電影《魔術男》,見到 對方新作推出也感到高興。《狂舞派》是講述有關 舞蹈演出者的電影,曾在個唱上表演跳舞的天祐, 對於黃導演沒有找他客串演出,他自嘲道:「可能 是因為看過我跳舞表演吧!」近日天祐與周秀娜合作 拍攝電影《爆三俏嬌娃》,他在戲中飾演一名宅男 與周秀娜是兄妹關係,所以二人沒有親熱戲,他笑 説:「沒有親熱也不一定蝕底,看她們演出也很悦



目。」他透露戲中的女演員 均要應付大量動作場面,每 個女演員也在他面前打鬥, 他則坐着輕鬆演出,看見她 們也感辛苦,特別是周秀 娜,要練得一身瘦瘦的身材 去演繹這角色。

自言是舞蹈愛好者的貝安 琪,自小已學習芭蕾舞及踢 撻舞,所以對舞蹈電影特別 感興趣,她説:「我由細練 到大,會獨自閉門在排舞室 內享受練舞,到現在仍有保 持練習。」她又希望有機會 演出與舞蹈相關的電影。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 胡定欣 (見圖) 昨日 出席《Oasis!Revives!綠洲。重生》活畫藝術 Show,並即場跟沙畫大師海潮學師,蜜運中的定欣 更被大會將戀情擺上台,在新聞稿中指定欣的男友 求婚成功及將於年底結婚,定欣即時作出否認。

傳出婚訊的定欣,對於記者上前恭賀,她卻一臉 愕然反問記者:「恭喜我咩?(年底結婚!)當然唔 係,這些係舊聞,唔知大會點解咁寫。」 她又稱知大家關心她何時結婚,但相信 她澄清多兩次,大家便不會再這樣寫。 定欣又稱結婚對她來說是很遙遠的事, 暫時亦沒有這個計劃,因去年才做 出少少成績,沒理由這麼快便結 婚。問到她與男友可有傾過結婚? 定欣坦白説:「無傾過,享受吓拍 拖先,覺得係時候就會結,無理由 一開始拍拖就好似買保險咁,愛 情係無得買保險,只求真心對 待。」

活動上定欣即場跟沙畫大師畫 了3幅作品,畫上癮的她更考慮 拜師。定欣表示沒有跟男友去過沙 灘,但去年生日就收到男友親手畫的 油畫,是她的肖像。她笑指原本這是 神秘禮物,但因為她急於與男友會面, 於是撞破了男友的好事,她笑指男友是 跟着相片來畫,初時出來的效果十分

似陳慧琳,經修飾後才似她。

香港文匯報訊 憑 着劇集《老表,你 好嘢!》人氣急升 的「熒幕情侶」王 菀之(下**圖左**)、張 繼聰(下圖右)昨 日為某咖啡品牌宣 傳,兩人還即場獻 唱,並獲調配屬於 個人口味的咖啡。 問今次「情侶檔」 物超所值,復活節 自然收復活價,兩 人又生鬼又唱歌, 王菀之則稱全靠這 些活動來回憶《老 プレ 表》片段 , 因自己 新劇《食為奴》,讓 **一** 她非常掛念大家, 或待他們放飯時便 沙女 專誠到電視城找他 們,但提到小寶投 訴《食》劇沒什麼

好吃?張繼聽笑説:「大家以為 呢套係喜劇,其實係好認真的宮 廷戲,佢都帶咗『重料』來開 工,可能係古裝街離餐廳太遠。」

王菀之又自爆《老表》的群姐 未刪除,每當他們說起《食》的 事而自己無法搭訕,她就忍不住 呷醋,幸好知道《老表》將拍續 集,聽説除搞笑升級外,連演員 陣容亦升級,王菀之首當就推薦 好友張敬軒,指對方本身已是 「泰斗」, 問到張繼聰可想太太謝 安琪加入?張繼聰即説:「呢個 要返去想吓,男人開工好怕見到 老婆。」他並呼籲大家寫信給王





編劇韋家輝、游乃海攜主演古天樂、黃奕、鍾漢良、郭濤、林家棟、張 兆輝等亮相。今年恰逢是杜琪峯執導警匪片第25個年頭,《毒戰》也成 為其第50部電影作品,為此海潤影業董事長劉燕銘親自送上「金手槍」 向杜琪峯致敬。

產後首度現身的黃奕以一襲深色裙裝亮相,她坦言已生女兩個月,雖 暫未恢復,但必須為新片捧場。其間古仔開玩笑讓黃奕不要捂着肚子, 黃奕笑言「已經習慣了。」回憶起拍攝過程,剛當上媽媽的黃奕用「十 月懷胎」來形容,「《毒戰》經歷了10個多月,可能比我懷寶寶的時間 還要長。」此次黃奕在片中演警察臥底,為此這個角色專門剪了短髮, 更難得的是有一段很性感的表演,她笑言幸好當時的身材還可以啦。問 及黃奕產後計劃,她坦言因為孩子還小,需要親自餵養,暫未控制體 重,所以需要一些時間恢復,可能會先找一些適合的角色,但不會離開

許 設

香港文匯報訊 著名音樂老師許佩昨 晚於世界殯儀館設靈,享年93歲。許 佩老師桃李滿門,除徒弟謝賢、鄭少 秋到場外,好友徐小鳳、陳淑芬、潘 迪華、馬海倫及黃杏秀亦有前往致 祭。靈堂佈置以簡約為主大堂正中寫 上「桃李滿門」,以示許佩老師徒弟遍 樂壇。汪明荃、羅家英、米雪、雪梨 及森森、斑斑送上花牌致敬。

老師好友馬海倫稱:「老師生前沒 有宗教信仰,所以設靈,出殯不設任 何儀式,有紀念冊送贈親友留念,靈

堂播放老師生平事跡片段。」今日大殮儀式進行時,許佩老師女兒會以鋼 琴演奏為母親所作樂曲。11時出殯後,許佩老師遺體運返加拿大安葬。馬 **大** 海倫稱:「會葬於肥姐所下葬的墓園,因為老師先生亦葬在該處。」

鄭少秋表示跟隨許佩老師學習多年,以往大部分演唱會都是跟老師練 ↑ 歌。秋官稱:「近年我經常不在港,早前知她腳痛有致電慰問,後來聽女 兒(欣宜)説她要瞓床,原準備探望,可惜最近忙於電影宣傳。」秋官坦言 圈中有很多人是老師的學生,她對每位藝人都很照顧。



香港文匯報訊 莊思敏(圖左) 楊秀惠(圖右)、歐陽靖、狄易達、 張秀文、梁烈唯、王梓軒等昨日現 身黃埔保齡球館,以比拚保齡球賽 來歡度復活節,不過全部幾近都是 有姿勢無實際,僅得歐陽靖和唐嘉 麟打得最好,隨後大會還加上帶手 套、自轉等難度,令大家落坑機會 更大, 唯唯更失平衡打到爬地!

莊思敏、楊秀惠自嘲無技術,因 平時都是玩玩而已,提到大家也讚 賞她們主持的節目《姊妹淘》收視 不錯,兩人笑説相比《Big Boys Club》一星期5集,她們一星期播 一集而言,平均收視尚算很好。早 前莊思敏承認曾打溶脂針去雙下 巴,惟效果似乎不太有用,她解釋 不能打得太過緊緻,否則會抬不起 頭。説到有報道稱她變成鴛鴦臉? 莊思敏認為是角度問題,而且腮骨 確是邊大邊細,不過報道還拖楊秀

比,莊思敏即維護好姊妹説對方的 傷心事別提,秀惠聞言道:「咩傷 心事?我無咩所謂啊,都係腮骨的 問題,我都係用頭髮去遮住。」説 到兩人可嘗試削骨?她們即大叫很 痛,莊思敏覺得工程太大,休養時 間又長,故不會作出考慮。



昨日現身文化中心露天廣場為「Big Love大 強 愛同盟」音樂會表演,趙式芝(GiGi)及太太 楊如芯(Sean)、阿詩的父母等到場支持。適 逢張國榮逝世十周年紀念,阿詩跟明哥合 W 唱一曲《我》向哥哥致敬。 seyond

黄家強(見圖)昨日跟太太獲邀出席支持該 音樂會,提到他近日加盟新公司,將會有 連串的大計,他表示:「今年會搞唱片同 做演唱會,6月初在Star Hall舉行個人演唱 會, (世榮表明作個人發展, Beyond不會 為錢重組?)無所謂,就算將來Beyond重 組,都只是一個心願,賺錢有好多方法,

香港文匯報訊 何韻詩、黃耀明及周國賢



不會為此而賺錢,重組 演出但大家心入面不舒 服,那又何苦呢?相信 我們的歌迷會體諒,我 們3個人各自努力做好自 己的音樂就已經足夠, 不需強求合作, 我們這 個樂隊一向複雜,太容 易妥協的絕不是Beyond 的風格。」